

# 美軍退役軍牧熊焱為全美退伍軍人的生活品質和尊嚴發起護權發聲運動

沸沸揚揚的有關退伍軍人事務部(VA)關閉退伍軍人醫院和門診中心等設施的計劃,一石激起千層浪,引起很多人關注,經過多日抗議事情得到了改善,關閉之事暫不提起。這個成功的抗議鼓勵更多的人通過和平請願和抗議來為老兵同時也為社會各界維護權益。要關閉老兵醫院這件事情暴露了有關老兵事務許多問題。有27年軍齡的退伍軍人牧師熊焱更知老兵生活品質和尊嚴的問題十分嚴峻。在美國國慶後發起為全美國老兵發聲護權運動,提醒老兵生活品質和尊嚴以改變他們現實中悲慘的生活狀況。熊焱牧師將帶領退伍軍人和社區領袖一起和平靜坐抗議。為了救助日衰殘和凋零的老兵,為了改善他們的生活品質和確保老兵的尊嚴,目前最急需解決的問題是將退伍軍人收容所搬遷到VA醫院進行心理健康諮詢,將VFW和美國軍團的職位承包到退伍軍人日托中心,例如擴大退伍軍人援助和出勤福利,以涵蓋所有65歲以上或患有慢性病的退役退伍軍人的成人日托服務;並具體幫助老兵創業,例如微型企業培訓。我們力爭確保退伍軍人住房福利及方便和必要的醫療和休養設施和場所。

老兵熊焱1994年加入美國陸軍,後轉入後備役。2003年因國家需要前線軍牧,熊焱當時是皇后區牧師,響應總統號召第二次加入美國陸軍現役,代表紐約家鄉人民毅然奔赴伊拉克前線。現在作為一名退伍軍人,熊焱牧師深刻瞭



人所需的獨特護理。將這些關鍵服務減縮或移到遙不可及的地方,將給受人尊敬的退伍軍人帶來極大的痛苦和困難。我們必須為他們提供必要和方便的護理和治療。

當這個國家慶祝獨立日時,我們美國人應該記住,我們的自由不是免費的,而是以

解那些帶著精神、身體和情感壓力回國和退休的退伍軍人的需求。老兵們由於親歷戰場和長年累月的艱苦訓練等造成許多外人不知的問題,包括身心痛苦,家庭破碎,濫用藥物,及很難被外人知曉的PTSD(創傷後應激障礙)等。老兵醫院和診所及收容所的建立是為了一個支持系統來幫助管理退伍軍

我們的軍人包括退伍軍人及他們的家屬每天經歷的傷害和痛苦為代價的。

讓我們仔細想一想,當數十億美元的軍事援助被送往海外支援烏克蘭時,我們不能以經費不足來忽視老兵。當我們說美國優先時,也請說老兵優先!為了削減成本而關閉退伍軍人醫療設施是可恥的,把老兵扔在破落不堪的地方更是很不人道。這些都是直接損害老兵們的生活品質。

我們的退伍軍人用他們的青春和血肉之軀捍衛過美國憲法,如今他們變老了,身心俱殘,家庭破碎,痛苦無所人知。現在他們需要全社會都來關愛他們——我們的國家英雄。因此,熊焱軍牧發起的為老兵發聲護權運動,旨在幫助退伍軍人獲得良好的醫療保健及其他福利,良好的創業條件等以切實改善老兵們的生活品質(the Quality of life for Veterans)。讓我們大家一起來加入這個運動!

美國優先,老兵也優先!熱愛老兵就是熱愛美國人民!幫助老兵最終也是幫助我們大家!

我們在此為老兵發聲護權呼籲全民都來幫助結束退伍軍人的流離失所的境遇。呼籲國會必須撥款更新老兵醫療設施,並提供臨時救濟收容流離失所退伍軍人的服務和心理醫療。切實立法改善老兵的生活品質!

因着布魯克林等地抗議成功的範例,我們特此選此地為運動的誕生地,借此鼓舞大家。

我想邀請您與我站在一起和平請願,示威抗議,

為改善和提陞並確保老兵們的生活品質和尊嚴發聲護權!  
謝謝大家!  
熊焱軍牧(簽名)

20220704



## 熊焱感謝信及簡明政策概述



和平是人類大事。國破山河在,城春草木深,感時花濺淚,恨別鳥驚心!兒童時背得的詩句,在烏克蘭有切身的感悟。因此,我要進到國會山為世界支持久和平努力工作。

我參選,第二要為近六百萬華裔作貢獻。我在中國生活了28年,在美國生活了近30年。我感謝上帝賜我愛。我愛中國,愛13億中國人民,也愛這僅600萬華裔。當然,我愛美國,在這個土地上,我在超過15個州生活、居住、工作,學習和訓練過;且有7個孩子生在美國。美國是一個偉大的國家,有一部偉大的憲法,我為捍衛這個憲法服役了27年。因此,我要進到國會,從高層為各族群的和睦相處做立法的工作,為華裔爭光和服務,當然是以為全美全國全選區服務為大前提的。

我參選,第三是:「這是我天父世界」。

我要為地球的命運(例如Climate Change)而工作。地球沒了我們往哪里去?

我熊焱作為紐約州聯邦國會衆議員第十選區的候選人,在此特別感謝一切關心幫助支持和鼓勵我的人,包括那些提供不同思路和見解,甚至表示不認同的一切人士。因為從一個大的背景來看,他們都是希望我繼續為自由,為人類,為全美國包括華裔服務。我心領神會。哈利路亞!感謝上帝!

我參選,第一為世界和平。作為一個有二十七年軍齡,且上過戰場的老軍人,我深知和平生活之美,世界持久和平之重要!此次去烏克蘭西部為世界和平禱告,更能感知



暗勢力的欺負(黑暗勢力是一神學術語),又能向其他族群伸出友愛之手。這樣,是直接有利於確保國內安寧。反之,一個受欺負的族群,也會成為不安定的因素。因為黑暗勢力總會欺負弱小群體。因此我的許多老友鼓勵我回到家鄉紐約來(2003年我在皇后區當牧師,因國家需要前線軍牧,我毅然第二次加入常備軍奔赴伊拉克前線)參選、來當選、來服務。

感謝美國這個偉大的國家和她的憲法,在我為國服役27年後,還有機會進到國會山成為這個偉大國家的立法者,而且選區竟在紐約的中心地帶。我也感謝我的華裔族群,排除萬難齊心合力來支持我。

我更要感謝上帝,時時歸正我保護我供應我,賜我愛心和喜樂之心。

哈利路亞!

熊焱

20220319

(幾個小小的好消息與朋友們分享)

:1.昨天的活動相當成功,來了許多支持者。  
2.在朋友們的共同努力下,聯署簽名(for petition)經律師驗證已基本完成,當然我們更要繼續努力,3倍5倍地超過這個數字。這意味着在上帝的恩典里,你們的熊焱兄弟的名字“Yan Xiong”“入圍”成功,打完了第一場戰役,完勝。

哈利路亞!  
3.向縱深發展,第二戰役是向各族群發展,聯合各族群,取得初選之勝利。上帝幫助,天使軍相助!

也盼各路人馬繼續加盟。你們的熊焱弟兄畢竟是一個有27年軍齡的軍人,國防部的退休官員,還是一個上帝的代言人。要把上帝的愛帶給你們,也要把你們帶到上帝的面前。

20220320

于Fort Hamilton @ 6:59

願上帝祝福你們!

